SCAVA/RACCOGLI PATATE O CIPOLLE - 1 FILA SPRING ALX-RH
POTATO OR ONION DIGGER/HARVESTER - 1 ROW SPRING ALX-RH

vaccrmEacricore  ARRACHEUSE/RAMASSEUSE DE POMMES DE TERRE OU OIGNONS - 1 RANG SPRING ALX-RH

Principali usi:

- Scavo e raccolta delicata delle
patate

Produttivita giornaliera (0,5 - 1 ha)
- Raccolta delle cipolle

Produttivita giornaliera elevata (2 ha)

Principali caratteristiche:
- Raccolta delicata

- Sistemi di separazione
terreno non aggressivi

- Trasmissione idraulica
indipendente dal trattore con
pompa flangiata sulla PdF

- Ruote sterzanti

- Tramoggia a fondo mobile

Main applications:

- Gentle potato digging and
harvesting

Daily output (0.5 - 1 ha)
- Onion harvesting
High daily output (2 ha)

Main features:
- Gentle harvesting

- Gentle soil separation
systems

- Electrical-hydraulic
transmission independent
from the tractor with flanged
pump on the power take-off

- Steering wheels

- Hopper with mobile bottom

Utilisations principales:

- Creusement et récolte délicate des
pommes de terre

Productivité quotidienne (0,5 - 1 ha)
- Récolte des oignons
Productivité quotidienne élevée (2 ha)

Principales caractéristiques:
- Récolte délicate

- Systemes de séparation du terrain
non agressifs

- Transmission électro-

hydraulique indépendante

du tracteur dotée d'une pompe a
bride sur la prise de force

- Roues directrices

- Trémie a fond mobile

Altezza di scarico registrabile (max mt. 3,8)
Adjustable unloading height (max 3,3 m)
Hauteur de déchargement réglable (max. 3,3 m)

Operatori su un lato del nastro di cernita (4-5 persone)
Operators on one side of the sorting belt (4-5 people)
Opérateurs sur un coté du tapis de triage (4-5 personnes)

Rullo tastatore e dischi tagliaerba registrabili
Feeler roller and adjustable mowing disks
Rouleau tateur et disques coupe-herbes réglables

Dati tecnici
Technical specifications
Données techniques

Dimensioni / Size / Dimensions
- Lunghezza / Length / Longueur
- Larghezza / Width / Largeur
- Altezza / Height / Hauteur

Peso / Weight / Poids

Trasmissione / Transmission / Transmission

Nastro raccoglitore / Collector belt / Bande de récolt

Nastro defogliatore / Defoliator belt / Bande effeuilleuse

Nastro a riccio / Hedgehog belt / Bande hérisson

Nastro della cernita / Sorting belt / Bande de triage

Piattaforma / Platform / Plate-forme

Tramoggia / Hopper / Trémie

Capacita produttiva
Production capacity
Capacité de production

Optional
Optional extras
Option

SPRING 750/35

8,33 mt
2,86 mt
2,83 mt

4400 Kg

SPRING ALX-RH

6,22 mt
2,45 mt
2,14 mt

2700 Kg

Elettro-idraulica, con pompe collegate alla PDF del trattore
Electro-hydraulic, with pumps connected to the tractor PT
Electro-hydraulique, avec des pompes reliées au tracteur PDF

Barre dritte e piegate - Larghezza cm 74
Straight and folded bars - Width 74 cm
Barres droites et pliées - Largeur 74 cm

Formato da 5 cinghie - Larghezza cm 74
Consists of 5 belts - Width cm 74
Formé de 5 courroies - Largeur 74 cm

Larghezza cm 69
Width cm 69
Largeur 69 cm

Larghezza cm 70
Width cm 70
Largeur 70 cm

persone = 6/8 - persons = 6/8 - personnes = 6/8

3500 Kg

1,5-2 Ha/ giorno
1,5-2 Ha/ day
1,5-2 Ha /jour

Apparato raccolta cipolle; Telaio ombra; Nastro
per recupero prodotto sottomisura; Impianto
videocontrollo; Ganci per sacconi; Omologazione

Onion collection unit; Shade canvas; Belt for undersize
product recovery; Video control system;
Hooks for big bags; Type approval

Equipement récolte oignons; Chassis ombre;
Bande pour la récupération du produit sous-dimension;
Installation de vidéo-contrdle; Crochets pour gros sacs:

Homologation

Barre dritte e piegate - Larghezza cm 74
Straight and folded bars - Width 74 cm
Barres droites et pliées - Largeur 74 cm

Formato da 5 cinghie - Larghezza cm 74
Consists of 5 belts - Width cm 74
Formé de 5 courroies - Largeur 74 cm

Larghezza cm 60
Width cm 60
Largeur 60 cm

Larghezza cm 60
Width cm 60
Largeur cm 60

persone = 4/5 - persons = 4/5 - personnes = 4/5

1600 Kg

0,5 -1 Ha/ giorno
0,5-1Ha/day
0,5 - 1 Ha /jour

Apparato raccolta cipolle; Telo ombra;
Ganci per sacconi; Omologazione

Onion collection unit; Shade canvas;
Hooks for big bags; Type approval

Equipement récolte oignons;
Toile ombre; Crochets pour gros sacs;
Homologation

CARLOTTI
MACCHINE AGRICOLE

Qualita Italiana da 50 anni

Comandi elettrici Spring 750/35
Spring 750/35 electrical controls
Commandes électriques Spring 750/35

Doppio rullo su nastro cernita Spring 750/35
Double roller on sorting belt - Spring 750/35
Double rouleau sur bande de triage Spring 750/35

Sty AN

dice
Comandi Elettro Idraulici
Electro-Hydraulic Controls

Commandes Electro-hydrauliques





